

ШЕСТОЙ КАССАЦИОННЫЙ СУД ОБЩЕЙ ЮРИСДИКЦИИ

№ 88-5868/2023

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

кассационного суда общей юрисдикции

8 февраля 2023 г.

г. Самара

Судья Шестого кассационного суда общей юрисдикции О.С. Подгорнова, изучив кассационную жалобу Мезенцева Станислава Игоревича на решение Первомайского районного суда г. Кирова от 5 сентября 2022 г. и апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам Кировского областного суда от 29 ноября 2022 г. по гражданскому делу № 2-2513/2022 по иску общества с ограниченной ответственностью «Водоснабжение» к Мезенцеву Станиславу Игоревичу о взыскании денежных средств,

установила:

решением Первомайского районного суда г. Кирова от 5 сентября 2022 г., оставленным без изменения апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам Кировского областного суда от 29 ноября 2022 г., исковые требования общества с ограниченной ответственностью «Водоснабжение» к Мезенцеву Станиславу Игоревичу о взыскании денежных средств удовлетворены.

В кассационной жалобе заявителем ставится вопрос об отмене принятых по делу судебных постановлений.

Также в кассационной жалобе содержится ходатайство об участии в судебном заседании путем использования систем видеоконференц-связи.

Согласно части 3 статьи 379.5 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в судебном заседании принимают участие лица, подавшие кассационные жалобы, представление, и другие лица, участвующие в деле, их представители. Указанные лица могут допускаться к участию в судебном заседании путем использования систем видеоконференц-связи в порядке, установленном статьей 155.1 настоящего Кодекса.

Согласно статьи 155.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, при наличии в судах технической возможности осуществления видеоконференц-связи лица, участвующие в деле, их представители, а также свидетели, эксперты, специалисты, переводчики могут участвовать в судебном заседании путем использования систем видеоконференц-связи при условии заявления ими ходатайства об этом или по инициативе суда. Об участии указанных лиц в судебном заседании путем использования систем видеоконференц-связи суд выносит определение.

Для обеспечения участия в судебном заседании лиц, участвующих в деле, их представителей, а также свидетелей, экспертов, специалистов, переводчиков путем использования систем видеоконференц-связи используются системы видеоконференц-связи соответствующих судов по месту жительства, месту пребывания или месту нахождения указанных лиц.

Рассмотрев заявленное ходатайство, в связи с отдаленностью места нахождения заявителя и наличием технической возможности проведения видеоконференц-связи в назначенное судом время, судья полагает возможным его удовлетворить.

Кассационная жалоба подана в срок, предусмотренный частью 1 статьи 376.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, и соответствует требованиям, установленным статьями 376-378 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь статьёй 378.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,

определил:

принять к производству Шестого кассационного суда общей юрисдикции кассационную жалобу Мезенцева Станислава Игоревича.

Возбудить производство по кассационной жалобе.

Назначить рассмотрение дела в судебном заседании судебной коллегии по гражданским делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции на 13 апреля 2023 г. в 8 часов 30 минут, время г. Москва (9 часов 30 минут, время г. Самара).

Поручить Первомайскому районному суду г. Кирова организовать судебное заседание, назначенное на 13 апреля 2023 г. в 8 часов 30 минут, время г. Москва (9 часов 30 минут, время г. Самара) по кассационной жалобе Мезенцева Станислава Игоревича с использованием системы видеоконференц-связи.

Первомайскому районному суду г. Кирова проверить явку в судебное заседание лиц, участвующих в деле, их представителей, установить личность явившихся лиц, проверить их полномочия и выяснить вопрос о возможности их участия в судебном заседании в соответствии с правилами, установленными частью 3 статьи 155.1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Известить Мезенцева Станислава Игоревича об участии в судебном заседании 13 апреля 2023 г. в 8 часов 30 минут, время г. Москва (9 часов 30 минут, время г. Самара) путем использования системы видеоконференц-связи в Первомайском районном суде г. Кирова.

Разъяснить лицам, участвующим в деле, возможность их участия в указанном судебном заседании путем использования системы видеоконференц-связи в Первомайском районном суде г. Кирова.

Неявка в судебное заседание суда кассационной инстанции не препятствует рассмотрению дела по кассационным жалобам (представлению).

При направлении в Шестой кассационный суд общей юрисдикции дополнительных документов (ходатайств, заявлений, отзывов, возражений и т.д.) ссылаться на фамилию судьи и номер кассационного производства.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), стороны вправе ходатайствовать о рассмотрении дела в их отсутствие и направлении им копий решения суда.

В целях обеспечения безопасности граждан в здании Шестого кассационного суда общей юрисдикции в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), лица, участвующие в судебном заседании, будут

допускаться в здание суда не ранее чем за час до начала судебного заседания (при соблюдении правил социального дистанцирования и использования средств индивидуальной защиты органов дыхания).

Судебная коллегия по гражданским делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции расположена по адресу: 443126, г. Самара, Крымская площадь, д. 1. Документы необходимо направлять (подавать) по указанному почтовому адресу или посредством заполнения форм, размещенных на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Копию настоящего определения направить лицам участвующим в деле.

Судья



О.С. Подгорнова